
Additionner des nombres décimaux 
 

1. Réalise les calculs écrits. 
 

18,54 + 75,3 =  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 380 + 56,25 + 85,75 = 

 

 

 

 

 

 

 

48 007 + 24,8 + 394,37 = 

 

 

 

 

 

45 261 + 78,3 + 656,97 =  

 

 

 

 

 

 

 

 

65 876,87 + 65,8 + 8,654 = 85,93 + 7,9 + 124,453 = 

 

2. Résous le problème. Réalise un calcul écrit. 

Au marché, Wilson achète 0,84 kg de rôti de bœuf, 0,275 kg de tranches de 

jambon, 4,5 kg de fruits, un chou de 1,73 kg et 2,35 kg de carottes. Quelle charge 

Wilson va-t-il avoir à porter jusque chez lui ? 
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En utilisant les chiffres 
2, 5, 4, 8 et 3, écris le plus grand nombre divisible par 2 ........ 

En utilisant les chiffres 
5, 3, 4, 6 et 9, écris le plus grand nombre divisible par 5 ........ 

En utilisant les chiffres 
2, 6, 0, 7 et 5, écris le plus grand nombre divisible  par 10 ........ 

 

 

Justifie si c'est faux. 

 
❖  1 407 est divisible par 2. 

 ----------------------------------------------------------------------------------  

 

❖  5 378 est divisible par 2. 

 ----------------------------------------------------------------------------------  
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1) Calcule l’aire de ces disques. Indique la formule et les calculs. 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

2) Mesure le rayon et calcule l’aire de ces disques. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A : ……………………………………………………………………………………………..………………………………….……….…….. 

B : ……………………………………………………………………………………………..…………………………………..…………….. 

C : ………………..…………………………………………………………………………..………………………………………..………… 
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